



最具人气的经济型新车

夏利 N5



3万元~5万元价格区间的车通常以两厢车为主，三厢车仅有夏利N5等少数几款。在同等价位上，三厢车空间更大，后排乘坐者的腿部空间更宽，后备厢的空间更大。对于有小孩、喜欢外出自驾车游的家庭用户来说，三厢车较两厢车更实用。夏利N5宽大的后备厢和可折叠的后排坐椅，可以放下折叠婴儿车、多个行李箱、折叠户外桌椅、穿衣镜等较大件的物品，能兼顾使用的舒适性与实用性。

全新的夏利N5外观大气时尚，拥有国际领先的制造技术和全新精准操控的底盘，还搭载了同级别车综合性能最佳的CA4GA1发动机

，VCT-i技术更大提升了燃油经济性。发动机采用静音链条驱动技术，使零配件使用寿命更长。在同级别车中，该车率先采用收音机+SD卡播放器音响主机，可直接读取MP3格式的音乐文件。还有电动空调、四门中央控制锁及高科技的电子助力转向系统EPS、高刚性车身结构等，为消费者提供了全新高标准安全的车体。1.0L排量的车型百公里实际油耗5.8L，1.3L排量的车型百公里实际油耗仅6L。舒适配置和安全配置，使夏利N5在同级别车中拥有超高性价比。夏利N5作为一款价格比较适中的经济型车，对于普通的工薪阶层还是比较实用的选择。

最受欢迎的运动型轿车

长安马自达3



马自达3是针对中国市场情况和消费者喜好而设计的一款紧凑型高性能轿车。它秉承了“技术的马自达”一贯设计理念，全面体现了马自达品牌时尚、创意、活力的内涵。它延续马自达SAP(Sports Appearance Package)炫动车身理念的外观设计让人眼前一亮，这款车的外观设计绝对是同级车中的榜样，匀称的外观线条配上合理的车身比例分配，让马自达3结构紧凑、造型时尚。

马自达3外形有着欧系车的韵味，前后车灯款式对应，别树一帜。轴距达2.64米，车厢空间宽敞，乘坐舒适。马自达3无论在外观上还是内饰上都透着时尚、动感的气质，简洁有

力的车身线条，动感而又充满活力。2.0L车型车尾的黑色底壳大灯给人很强的立体感，圆滑上翘的尾部被突出的保险杠所包围。马自达3的车内也具有运动气质，三筒式仪表，红底白字，跑味十足。方向盘真皮包裹，手感不错。另外，车内空间比较宽裕，后排坐椅还采用4/6的放倒设计。马自达3的弯道操控性让我们真正体验到这款高性能运动型轿车带来的激情感受。它在高速弯道的表现十分出色，最大限度地防止了转向不足的现象。

马自达3对底盘、车身、动力等方面的核心技术作出重大改进，极大地提高了产品动力性和豪华程度，产品档次大幅提升。

天津一汽

为庆贺洛阳车展夏利N5销售突破100台
特在洛阳地区再推出20台夏利N5优惠5000元活动
最低零售价：41900元起

全新的夏利 不变的信赖

夏利N5 全新登场



河南华田汽车贸易有限责任公司

地址：九都东路名车苑4号中国一汽4S店 林安汽车城中国一汽展厅
电话：63500883 13526978510



原装进口，一流驾感。

观念京城，各界广闻，看准风格，寻找之物，将能引起您的注目！
原装进口Mazda3两厢，以全副价值的四款车型，正搅热的牛市势头，以丰润风流的身姿，让您的购车喜悦与人生辉煌同步前行！
非凡设计，诠释都市经典，以流畅的车身线条，时尚动感的造型，尽显都市风范。
非凡驾驶，诠释操控乐趣，以MT/5AT变速箱或双速自动，匹配5速手动，KODO魂动设计语言，蓝天白云标示系统，车身漆面处理技术，
非凡安全，通过NHTSA碰撞测试，E-NCAP双五星评价，获得5星评价，车身强度，车身刚性，车身重量，车身尺寸，
非凡内饰，由专业设计师打造，严谨的做工，非比寻常，三明治式内饰设计，
全新A柱技术，互动座椅同时上线，为您提供长安马自达官方网站，点击进入进口MAZDA3路虎于网上购买，
2010年北京国际车展W2展馆，长安马自达展台，敬邀您品鉴。

长安马自达

进口MAZDA3

免费服务热线：800-807-2777

网址：www.mazda.com.cn

进口MAZDA3 3.0 AT 4WD 4WD 2.3 AT 2.3 MT 2.0 AT 2.0 MT

洛阳华田汽车贸易有限公司

地址：洛阳市九都东路名车苑6号

电话：0379-63992333